
RASEINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 9-OJO ŠAUKIMO TARYBOS 

1-OJO POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

2019-04-23 Nr. T-1 

Raseiniai 

Posėdis įvyko – 2019-04-15, 10.00 –13.26 val. 

Posėdžio pirmininkė - Rima Andriukaitienė, Raseinių rinkiminės apygardos Nr.38 

pirmininkė; 

Posėdžio pirmininkas – Andrius Bautronis, rajono Savivaldybės meras. 

Posėdžio sekretorė – Violeta Mielinienė, rajono Savivaldybės tarybos ir mero sekretoriato 

vedėja. 

Posėdyje dalyvavo 25  rajono Savivaldybės tarybos nariai (1 priedas). Posėdžio kvorumas 

yra. 

Posėdžio pirmininkė paskelbė posėdžio pradžią. Giedamas Lietuvos valstybės himnas. 

Posėdžio pirmininkė Rima Andriukaitienė pasveikino į Raseinių rajono savivaldybės 9-ojo 

šaukimo tarybą išrinktus narius ir naujai išrinktą merą Andrių Bautronį. Ji supažindino su pirmuoju 

darbotvarkės klausimu „Raseinių rajono savivaldybės mero ir tarybos narių priesaikos“ ir pažymėjo, 

kad kiti darbotvarkės klausimai bus svarstomi po tarybos narių priesaikų. Posėdžio pirmininkė 

pranešė Vyriausiosios rinkimų komisijos patvirtintą Raseinių rajono savivaldybės tarybos narių 

sąrašą ir supažindino su tarybos nario priesaikos davimo tvarka ir priesaikos tekstu.  

Prisiekė šie Tarybos nariai: Bardauskas Alfredas, Bartkus Ričardas, Blinstrubas, Bulotas 

Vytautas,Garliauskienė Jūratė, Gedminas Pranas, Gricius Algirdas, Gunevičius Rimas, Jonyla 

Edmundas, Karabinas Vidmantas, Kaupaitienė Diana, Kunigiškis Giedrius, Kuzmarskis Vaidas, 

Lukminaitė Dovilė, Mikolaitis Gintautas, Radčenko Aldona Ona, Rašimienė Gitana, Skamarakas 

Matas, Tamaliūnas Mingaudas, Ulickas Darius, Užemeckas Kęstutis, Vazgys Jonas, Visockienė 

Gerda ir Zubiela Romaldas. 

Paskutinis prisiekė tiesiogiai išrinktas meras Bautronis Andrius. Jam mero regalijas įteikė 

posėdžio pirmininkė Rima Andriukaitienė ir pakvietė vadovauti tolimesniam tarybos posėdžiui. 

Naujai išrinktas meras, kreipdamasis į rajono gyventojus ir posėdžio dalyvius, padėkojo už parodytą 

pasitikėjimą ir suteiktą atsakomybę tiesioginiuose mero rinkimuose. A. Bautronį pasveikino Seimo 

nariai Vida Ačienė ir Andrius Kupčinskas, Vyriausybės atstovė Irena Ričkuvienė, politinių partijų 

atstovai ir kt.  

Meras padėkojo ir gėlių puokštes įteikė posėdį pradėjusiai Raseinių rinkiminės apygardos 

Nr.38 pirmininkei Rimai Andriukaitienei, buvusiam merui Algirdui Griciui, buvusiai vicemerei 

Gitanai Rašimienei.  

Paskelbta 1 val. 10 min. pertrauka. 
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Po pertraukos meras pakvietė tarybos narį Vidmantą Karabiną perskaityti pranešimą dėl 

valdančiosios daugumos. V. Karabinas pranešė, kad valdančiąją daugumą sudaro Tėvynės sąjungos 

– Lietuvos krikščionių demokratų, Lietuvos socialdemokratų partijos, Lietuvos valstiečių ir žaliųjų 

sąjungos bei partijos Tvarka ir teisingumas atstovai Savivaldybės taryboje. Pasiskelbė šešios 

politinės frakcijos Raseinių rajono savivaldybės taryboje: TS-LKD frakcija su seniūnu Pranu 

Gedminu, Lietuvos valstiečių ir žaliųjų sąjungos frakcija, kurios seniūnas - Kęstutis Užemeckas, 

frakcija ,,Pilietiškas pasirinkimas“, kuriai vadovaus Vincas Blinstrubas, frakcija ,,Už Rasus“ su 

seniūne Jūrate Garliauskiene, Darbo partijos frakcija, kurios seniūnas - Vaidas Kuzmarskis, 

Lietuvos socialdemokratų partijos frakcija, kurios seniūnas paaiškės iki kito Tarybos posėdžio 

(pranešimai pridedami). 

Meras pasiūlė balsuoti už pagrindinę darbotvarkę, susidedančią iš keturių klausimų.  

BALSAVO: „už“ - 25 (vienbalsiai). PRITARTA. 

DARBOTVARKĖ: 

 

 Eil. 
Nr. 

Sprendimo 

projekto Nr. 

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas 

1. 
 Raseinių rajono savivaldybės mero ir tarybos 

narių priesaikos 

Rima Andriukaitienė 

 2. 

TP-113 Dėl Raseinių rajono savivaldybės 

administracijos direktoriaus pavaduotojo Gyčio 

Šulinsko atleidimo iš pareigų 

Violeta Mielinienė 

 3. 

TP-114 Dėl pavedimo eiti Raseinių rajono savivaldybės 

administracijos direktoriaus pareigas 

Violeta Mielinienė 

 4. 

TP-115 Dėl Raseinių rajono mero pavaduotojo Kęstučio 

Užemecko skyrimo į pareigas slapto balsavimo 

biuletenio pavyzdžio patvirtinimo 

Violeta Mielinienė 

 5. 

TP-116 Dėl Raseinių rajono savivaldybės mero 

pavaduotojo Kęstučio Užemecko skyrimo 

Violeta Mielinienė 

 

1. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 

pavaduotojo Gyčio Šulinsko atleidimo iš pareigų“ 

Pranešėja –Violeta Mielinienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Meras pranešė, kad yra gautas trijų tarybos narių – 

Dariaus Ulicko, Giedriaus Kunigiškio ir Vaido Kuzmarskio - pasirašytas pasiūlymas. Tarybos narys 

Darius Ulickas pateikė siūlymo argumentus, kad  Gytis Šulinskas galėtų atlikti administracijos 

direktoriaus funkcijas dar mėnesį -  iki bus paskirtas nuolatinis Savivaldybės administracijos 

direktorius.  Meras paklausė G. Šulinsko, ar jis sutinka su tokiu siūlymu. G. Šulinskas atsakė, kad 

nesutinka, todėl meras šio siūlymo neteikė balsavimui.  

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal  sprendimo projektą. 
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NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“ - 25 (vienbalsiai). PRITARTA. 

2. SVARSTYTA. „Dėl pavedimo eiti Raseinių rajono savivaldybės administracijos 

direktoriaus pareigas“ 

Pranešėja – Violeta Mielinienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą, kuriuo Irmai Juknevičienei laikinai pavedama eiti 

administracijos direktoriaus pareigas iki bus skiriamas ir pradės eiti pareigas naujos kadencijos 

Raseinių rajono savivaldybės administracijos direktorius. Tarybos narys Darius Ulickas pateikė 

klausimų dėl kandidatės laikinai atlikti administracijos direktoriaus pareigas teisių dirbti su 

įslaptinta informacija. Pranešėja paaiškino, kad sprendimo projektas parengtas vadovaujantis teisės 

aktais.   

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal  sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 18, „susilaikė“ - 7. PRITARTA. 

3. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės mero pavaduotojo Kęstučio 

Užemecko skyrimo į pareigas slapto balsavimo biuletenio pavyzdžio patvirtinimo“       

Pranešėja – Violeta Mielinienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Sudaryta tokios sudėties laikina balsų skaičiavimo 

komisija: Diana Kaupaitienė, Vincas Blinstrubas, Darius Ulickas, Vytautas Bulotas, Alfredas 

Bardauskas, Jūratė Garlaiuskienė. 

Klausimų nebuvo. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO:  „už“- 23, „susilaikė“ – 2. PRITARTA. 

4. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės mero pavaduotojo Kęstučio 

Užemecko skyrimo“ 

Pranešėja – Violeta Mielinienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Pretendentas į mero pavaduotojo pareigas K. 

Užemeckas prisistatė tarybai, atsakė į tarybos narių D. Ulicko, J. Garliauskienės, A. Gricius 

pateiktus klausimus.  

Paskelbta 30 min. pertrauka slapto balsavimo procedūrai atlikti.  

Po pertraukos laikinos balsų skaičiavimo komisijos pirmininkė Diana Kaupaitienė 

supažindino su slapto balsavimo protokolais ir paskelbė balsavimo rezultatus: „už“ – 17, „prieš“ – 

8.   

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti pagal  sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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BALSAVO:  „už“- 25 (vienbalsiai). PRITARTA. 

Posėdžio pirmininkas skelbė posėdį baigtu. 

 

Vaizdo ir garso įrašas saugomas ir jį galima rasti adresu: 

 http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/  

 

 

Posėdžio pirmininkė    Rima Andriukaitienė 

 

Posėdžio pirmininkas    Andrius Bautronis 

 

Posėdžio sekretorė     Violeta Mielinienė 

http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/

